

Вице-президент по лечебной деятельности Благотворительного фонда встретилась с заместителем председателя Фонда имени Сун Цинлин КНР

Вице-президент по лечебной деятельности Благотворительного фонда по оказанию помощи нуждающимся в опеке детям имени Гурбангулы Бердымухамедова Огулджахан Атабаева встретилась с заместителем председателя Фонда имени Сун Цинлин Китайской Народной Республики г-жой Шен Беили, прибывшей в Туркменистан для участия в Международной конференции «Год мира и доверия: развитие международной деятельности во имя детей».

Вице-президент по лечебной деятельности Фонда О.Атабаева подчеркнула, что в сотрудничестве между Туркменистаном и КНР значимая роль отводится культурно-гуманитарному аспекту и, пользуясь возможностью, передала от имени Героя--Аркадага и Президента Сердара Бердымухамедова тёплые приветствия и наилучшие пожелания Председателю Китайской Народной Республики Си Цзиньпину.

Заместитель председателя Фонда имени Сун Цинлин г-жа Шен Беили, констатировав динамичный характер развития туркмено-китайских отношений в различных областях, в том числе в сферах науки, образования, здравоохранения, культуры, отметила огромный личный вклад в этом деле Героя-Аркадага и Президента Сердара Бердымухамедова. В данном контексте гостья подчеркнула значимость международного форума в развитии деятельности на глобальном уровне во имя детей.

Как отмечалось, следуя высоким гуманистическим принципам туркменского народа, в нашей стране уделяется большое внимание поддержке детей, лишившихся родителей и нуждающихся в опеке. С этой целью по инициативе Героя-Аркадага в марте 2021 года был создан Благотворительный фонд по оказанию помощи нуждающимся в опеке детям имени Гурбангулы Бердымухамедова.

Был сделан акцент на том, что Фонд активно сотрудничает с аналогичными структурами и авторитетными международными организациями, в том числе с Детским фондом ООН.

В данном контексте отмечалось, что имеются большие перспективы для налаживания эффективных связей между Благотворительным фондом по оказанию помощи нуждающимся в опеке детям имени Гурбангулы Бердымухамедова и Фондом имени Сун Цинлин Китайской Народной Республики.

Заместитель председателя Фонда имени Сун Цинлин высказала поддержку благородной гуманитарной деятельности Благотворительного фонда, поздравив с 4-й годовщиной его образования, а также выразила признательность за возможность принять участие в международной конференции, приуроченной к этой знаменательной

Вице-президент по лечебной деятельности Благотворительного фонда встретилась с заместителем председателя Фонда имени Сун Цинлин КНР

дате.

В завершение встречи вице-президент по лечебной деятельности Благотворительного фонда по оказанию помощи нуждающимся в опеке детям имени Гурбангулы Бердымухамедова Огулджахан Атабаева и заместитель председателя Фонда имени Сун Цинлин Китайской Народной Республики Шен Беили пожелали друг другу больших успехов в работе.